

Лучшие выпускники Душанбе будут учиться в СФУ

26-29 апреля 2010 года делегация Сибирского федерального университета посетила Республику Таджикистан. В составе делегации — заместитель первого проректора по учебной работе **Андрей Лученков**, директор Центра стратегических исследований ШОС **Андрей Ужва**, инженер протокольного отдела ДМС **Артем Шахматов**.

Посланцы СФУ провели переговоры с первым заместителем министра образования республики **Фарходом Рахимовым**, обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества. По словам Андрея Лученкова, таджикская сторона проявила большой интерес к возможности обучения душанбинских выпускников в СФУ, в частности, их интересует спектр инженерно-технических специальностей, транспорта и горного дела. Крайне востребованы квалифицированные специалисты-энергетики, так как страна обладает значительным гидроэнергетическим потенциалом, который ещё мало реализован.

Делегация СФУ также посетила Таджикский технический университет им. академика М.С. Осими, где обсудила с ректором Анваром Абдурасуловым обучение магистров и аспирантов ТТУ в Сибирском федеральном университете.

На базе Таджикского технического университета в столице Республики была проведена олимпиада по информатике для школьников. Подобная олимпиада проходила впервые. Выпускники школ г. Душанбе, набравшие наивысшие баллы, получают приглашение учиться в СФУ. Работы выпускников еще проверяются специалистами СФУ, но, как отметил Андрей Лученков, трое из участников набрали свыше 80 баллов из 100, что является очень достойным результатом.

Пресс-служба СФУ, 30 апреля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5904>